



## Referat fra møte i Modum fra menighetsråd/fellesråd

Tid: tirsdag 24.01.2017 kl. 19.00-22.00.

Sted: Åmot kirke, storstua

Tilstede:

*Menighetsrådets medlemmer:*

Eirik Roness (leder), Trine Gjermundbo (nestleder), Nina Hagen, Ola Ingvoldstad, Jan Erik Ingesen, Helle Myrvik, Helge Haavik, Anne Katrin Håskjold, Petrine Indresæter, Dag Johan Stensby, Laila Sortland Halås, Torill Korsvik, Aina Sørлие Grimnes og sokneprest Geir E. Holberg.

*Kommunens representant i fellesrådet:*

Elin Kopstad

*Andre møtende:*

Kirkeverge Nina Brokhaug Røvang (referent)

*Forfall:*

Åse Berit Hoffart

*Permisjon skoleåret 2016/17:*

Bendik Holberg

### Åpning

v/sokneprest Geir E. Holberg: «Hva lærer den kirke du leder?» del 4. Den andre trosartikkel.

	<b>REFERATER</b>
<b>Godkjenning av referat</b>	<b>Godkjenning av referat fra forrige møte 29.11.2016</b> <i>Vedlegg:</i> Referat fra 29.11.2016.
	<u>Vedtak:</u> Referatet fra møtet 29.11.2016 godkjennes.
	<b>Andre referater</b> <i>Vedlegg:</i> 2017 01 11 Snarum kirkeutvalg 2017 01 12 Heggen kirkeutvalg  <u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.
	<b>MENIGHETSRÅD</b>
<b>Sak 2017/01 M</b>	<b>Orienteringer</b> <i>Vedlegg:</i> Invitasjon til vigsling av kateket Utdrag fa statistikken 2016, gudstjenester

	<p>Ungdommens bispemøte, invitasjon</p> <p><i>Orientering fra soknepresten:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Invitasjon til <i>vigsling av kateket</i> 19.02.2017 med gudstjeneste i Heggen kirke og med påfølgende middag i Åmot kirke.</li> <li>• <i>Statistikk 2016, gudstjenester</i>. Det er en økning på 7,3% på antall tilstede på gudstjenester fra 2015 til 2016. Soknepresten har laget forslag til pressemelding som blir sendt til fagutvalg for PR. Soknepresten sender den til media.</li> <li>• Er det en mulighet for å <i>telle aktivitetene</i> som skjer hver uke? Eirik Roness lager en database hvor dette kan registreres og så er det et ønske om at dette prøves ut.</li> <li>• <i>Ungdommens bispemøte</i>. Hvis noen har noen forslag på kandidater, gi beskjed til soknepresten.</li> <li>• <i>Trafikkofrenes dag</i> ble arrangert i Åmot kirke 15.01.2017. Takkebrev fra Trygg Trafikk og fra biskopens kontor som takker for et flott arrangementet. Menighetsrådet sender et brev med takk til de damene på kirketorget som bidro på arrangementet.</li> <li>• <i>Undervisning for voksne</i>: program for Vikersund menighetscenter ble delt ut.</li> <li>• Takk til Heggen kirkeutvalg for kirkecaffe på <i>avslutningsgudstjeneste</i> for seniorprest Tormod Moviken 08.01.2017.</li> <li>• Biskopens <i>visitasforedrag</i> er kommet og kirkevergen sender dette ut til MR.</li> </ul> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
<b>Sak 2017/02 M</b>	<p><b>Regnskapsrapport</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Foreløpig regnskapsrapport per 31.12.2016, avd 4 (menighetsrådet) og 5 (trosopplæring).</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
<b>Sak 2017/03 M</b>	<p><b>Revisjon av budsjett 2016</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Revisjon av budsjett for avd 4 (menighetsrådet) og 5 (trosopplæring)</p> <p><u>Vedtak:</u> De fremlagte forslagene til revidert budsjett for avd. 4 og avd. 5 for 2016 vedtas.</p>
<b>Sak 2017/04 M</b>	<p><b>Langtidsplan og handlingsplan</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Langtidsplan 2017-2021 Fremdriftsplan, handlingsplan og budsjett</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering</p>

<b>Sak 2017/05 M</b>	<p><b>Ny kapellan</b></p> <p>Oppfølging av sak 2016/40 M</p> <p><i>Vedlegg:</i>  Tilsetting av ny kapellan i Modum sokn  Personalreglement for prester i den norske kirke  Utlysningstekst  Søkerliste. Denne skal slettes eller makuleres etter møtet. Fullstendige søknadspapirer foreligger på kirkekontoret og hos MR leder hvis noen ønsker å lese de i forkant.</p> <p>Saken ble innledet av MR leder. 4 søkere hvorav 3 har vært inne til intervju. Eirik Roness deltok fra MR sin side under intervjuene og orienterte fra intervjuene og referansene. Alle tre kandidatene uttrykte at de ønsket å flytte til Modum hvis de fikk stillingen.</p> <p><u>Vedtak:</u>  Menighetsrådet har følgende uttalelse i forhold til innstillingsrekkefølge for søkere til kapellanstillingen: 1. Silje Karlsen og 2. Arnstein Bleiktvedt. Menighetsrådsleder og sokneprest skriver en begrunnelse med bakgrunn i samtalen under behandling av saken. Begrunnelsen sendes med uttalelsen til innstillingsrådet innen fristen 27.01.2017.</p>
<b>Sak 2017/06 M</b>	<p><b>Høring: ny ordning for utpeking av biskoper</b></p> <p><i>Vedlegg:</i>  Høring – ordning for utpeking av biskoper  Høringsnotatet er på 43 sider og kan lastes ned fra:  <a href="https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkeradet/horinger-i-kirkeradets-regi/">https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkeradet/horinger-i-kirkeradets-regi/</a></p> <p>Høringsfrist: 15. mars</p> <p><u>Vedtak:</u>  Modum menighetsråd ønsker ikke å levere høringsuttalelse i forhold til høringen for ordning for utpeking av biskoper.</p>
<b>Sak 2017/07 M</b>	<p><b>Frivillighetsprisen for 2016</b></p> <p><i>Vedlegg:</i>  Invitasjon til frivillighetsfesten  Statuetter  Tidligere prisvinnere  Foreslåtte kandidater med stabens innstilling</p> <p>Torill Korsvik ble erklært inhabil og var ikke tilstede under behandling av denne saken. Hun hadde heller ikke mottatt sakspapirene til denne saken.</p> <p><u>Vedtak:</u>  Torill og Jørgen Korsvik tildeles frivillighetsprisen for 2016. Navnene behandles konfidensielt til prisen er utdelt 07.02.2017.</p>
<b>Sak 2017/08 M</b>	<p><b>Kirkemøtet 2017</b></p> <p><i>Vedlegg:</i>  Saksliste Kirkemøtet 2017</p>

	<p>Hvordan skal vedtak som berører arbeidet her kommuniseres ut, hvilke medier og hvem har ansvaret?</p> <p>Soknepresten hadde skrevet et forslag til pressemelding som ble lest opp på møtet.</p> <p><u>Vedtak:</u> Pressemeldingen som ble lest opp sendes til PR gruppa som bearbejder det og sender det ut som pressemelding innen torsdag med alle menighetsrådets medlemmer som underskrivere.</p>
	<b>FELLESRÅD</b>
<b>Sak 2017/01 F</b>	<p><b>Orienteringer</b></p> <p><i>Orienteringer fra kirkevergen</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Info om utstillingen «Sola Gratia. Kunst og kirke i 500 år» og utlån av messehakel fra Nykirke og Katekismustavle fra Snarum kirke. Jfr. sak 2016/19 F. Invitasjon til åpningen ble delt ut.</li> <li>• Flaggstangen utenfor Snarum kirke. Denne står på kommunens grunn, og står der så lenge det er frivillige som står for flaggingen. Kommunegartneren, kirkevergen og Jens Arne Kopland har hatt et møte for å drøfte hvordan saken skal håndteres fremover.</li> <li>• Kirkevergen er 60% friskmeldt ut januar. Kantor er 50% friskmeldt fremover. For kantor er det satt inn vikar i enkelt tjenester som gudstjenester og begravelser.</li> </ul> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
<b>Sak 2017/02 F</b>	<p><b>Økonomi</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Foreløpig regnskap per 31.12.2016, avd 1 og 2 (fellesrådet)</p> <p><u>Vedtak:</u> Regnskapsrapporten per 31.12.2016 tas til orientering.</p>
<b>Sak 2017/03 F</b>	<p><b>Budsjett 2016, revisjon</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Budsjett 2016, revisjon avd 1 og 2 (fellesrådet)</p> <p><u>Vedtak:</u> De fremlagte forslagene til revidert budsjett for avd. 1 og avd. 2 for 2016 vedtas.</p>
<b>Sak 2017/04 F</b>	<p><b>Budsjett 2017</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Sak til formannskapet Mail fra bispedømmet om tildeling 2017 Budsjett 1,2 og investeringer</p> <p>Orientering om møte med kommunen. Formannskap 30.01.2017</p>

	<p><u>Vedtak:</u> Fellesrådet stiller seg bak kirkevergens saksfremlegg til formannskapet. Budsjettet for 2017 tas opp til revisjon utfra resultatet av saksbehandlingen i formannskapets neste møte. Fellesrådet stiller seg bak kirkevergens notat til formannskapet og ber om at saken fortsatt følges tett opp.</p>
<b>Sak 2017/05 F</b>	<p><b>Veiledning for bruk av sosiale medier</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Veiledning for bruk av sosiale medier og nettdebattforum som ansatt i Oslo bispedømme Sosiale medier, vær varsom plakat, Tunsberg bispedømmeråd</p>
	<p><u>Vedtak:</u> Kirkevergen bes utarbeide et forslag til veiledning av bruk av sosiale medier i samarbeid med staben, på bakgrunn av vedleggene til saken her. Forslaget legges frem for vedtak i fellesrådet.</p>
<b>Sak 2017/06 F</b>	<p><b>Rehabilitering av Heggen kirke</b></p> <p><i>Vedlegg:</i> Foreløpig årsregnskapsrapport for 2016 Prosjektplan og budsjett 2016</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>

Eirik Roness (sign)  
Menighetsrådsleder

Nina Brokhaug Røvang  
Kirkeverge

## Plan og datoer for våren saker 2017

Dato	Saker
Faste saker	Orienteringer, økonomi, rehabilitering
<b>07.02.2017</b>	<b>Frivillighetsfest</b> i Åmot kirke kl. 18-21
<b>19.02.2017</b>	<b>Vigslingsgudstjeneste</b> kateket Vidar Husøyen i Heggen kirke kl. 11 med påfølgende middag i Åmot kirke
<b>14.03.2017</b>	<b>Åmot kirke, kl.19-22</b> Årsmelding 2016 Foreløpig årsregnskap 2016 Budsjett FR, revisjon Handlingsplan 2017/18 Budsjett MR 2017/18 Årsplan FR/MR Kirkens Nødhjelps kontakt, 2016/38 M Budsjett 2017 avd. 1 og 2. Sak 2017/04 F
<b>02.04.2017</b>	<b>Årsmøte</b> Jubileumsgudstjeneste i Rud kirke kl. 11 med påfølgende årsmøte
<b>02.05.2017</b>	<b>Åmot kirke, kl.19-22</b> Veiledning for bruk av sosiale medier (2017/07 F)
<b>13.06.2017</b>	<b>Åmot kirke, kl.19-22</b>
Saker MR	Sak 2016/39 M Fagutvalg for misjon Sak 2016/15 Ny arbeidstidsordning, prester Fokus på dåp Menighetsbladet Vaaraan og midlene fra salget Ungdomsprest? Møte med de ansatte og utvalgene 2015/17 M Den kulturelle skolesekken Fagutvalg for diakoni
Saker FR	Bedriftshelsetjenesten Vandelsattest Sykmeldinger, sak 2016/35 F
Saker som «henger»	Fagutvalg for informasjon og PR, jfr 2013/21 M Arbeidsreglementer, personalpolitikk, sak 2010/22 F Modum menighetsråds inntjeningsmuligheter, sak 2010/24F og 2011/35 M